

БУДЕТ ПРАЗДНИК ЯРКИМ!



В канун светлого радостного праздника Христова Воскресения сотрудниками Центра дополнительного образования детей был проведён районный конкурс «Пасха глазами детей».

В нём приняли участие более 80 детей из образовательных организаций района. С каждым годом конкурс набирает всё большую популярность: дети совместно с родителями и руководителями каждый раз превосходят сами себя, создавая волшебные, необычайной красоты поделки. Как признаются члены жюри, им было сложно выбрать победителей, ведь каждое творение уникально по-своему.

И в самом деле, конкурсные работы поражают своей яркостью, индивидуальностью, нестандартными решениями в изготовлении. Приятно смотреть на тематические композиции: корзинки и венки с разноцветными цветами и яичками, сделанными из бисера, бусин, фетра и макарон, пушистых, жёлтеньких цыплят, петушков, курочек и пасхальных кроликов. Все поделки выполнены с любовью и аккуратностью, поэтому члены жюри не скучились на призовые места — победителей в конкурсе очень много. Они распределились по двум возрастным группам, в номинациях: «Аппликация», «Пасхальная корзинка», «Пасхальный венок», «Пасхальное яичко», «Пасхальный сувенир», «Пасхальный цыпленок», «Пасхальная композиция», «Декоративно-прикладное творчество».

Победителями среди воспитанников дошкольных образовательных организаций стали Алексей Фролов, Артём Селемет, Милена Гасanova, (д/с «Малыш» с. Тростное), Максим Михаилёв, Кирилл Орехов, Софья Горбунова, (д/с «Сказка» с. Становое), Алиса Скитёва,

(д/с «Мещёрский» д. Барсуково), Дмитрий Сарычев, Виктория Карамзина, Кристина Петрищева (д/с «Теремок» с. Становое), Илья Алонцев, (д/с «Дружные ребята» пос. Дружба).

В образовательных организациях лучшими стали Кирилл Лаухин, Полина Кузьменко, Ангелина Миронова из Становлянской средней школы, Иван Голышкин, Дарья Кирюшкина, Анастасия Скачкова — ученики Соловьёвской школы, Мария Дубинская и Александра Романова из СОШ с. Тростное, Ольга Хайтулова (ОШ с. Грунин Воргол), Оксана Анипирова (филиал СШ с. Ламское в д. Барсуково), а также ребята НОШ с. Злобино, которые представили на конкурс коллективную работу.

Директор Центра дополнительного образования детей Наталья Трунова благодарит становлянцев за участие в конкурсе и сохранение православных обычайов и традиций. Поздравляет с праздником, желает здоровья и дальнейших творческих успехов.

Екатерина КОЗЫРЕВА.
Фото автора.